7/ Knacc
PacuyeT gaBneHus
Ha AHO cocypa (Ha ypoke)



Bonpoc 1 (5)

B cocyabl (nnowaab AHa 0 AUHAKOBA)
Hanunu BoAay.
B KakoM cocypae gaBneHue Handonbluee?

A) B nepBom
B) Bo BTOpOM
C) B TpeTbeMm

D) naeneHne ognHakoBo



Bonpoc 2 (5)

B cocyabl (nnowaagb AHa oAUMHAKOBA)
Hanunu Boay.
B KakoM cocyae cuna gaBneHusa XUgKocTu

Ha AHO HanbGonblaa?

A) B nepBom

B) Bo BTOpOM
C) B TpeTbeMm

D) oanHakoBa BO BCex cocyaax



B KakoM crnyyae gaBneHue Ha gHo 6aka
oonbllue, Korga oH NONMHOCTLIO 3aMNoNHeH:

A) KepocuHom (nnotHocTb 0,8 r/icm3)
B) MawwnHHBIM Macnom (nnoTtHocTb 0,9 ricm3)
C) Bogon (nnotHocTb 1 r/lcm3)

D) naeneHue Oyaet oAMHaKOBO BO BCEX
crny4vasx

Bonpoc 3 (5)



Kak usmMeHsieTcst o06beM ny3bipbKa
BO34yXa NpuU ero nogbLemMe co AHa
BOoA4OEeMa Ha NOBEpPXHOCTb?

A) YBenun4imeaeTcH
B) YMeHblLaeTcH

C) He nameHsaeTcs

Bonpoc 4 (5)



Bonpoc 5 (5)

N3mMmeHUTCA Nu AaBneHne BoAabl HA AHO CTaKaHa,
ecqiu B Hero 6pocuUTb Kycok caxapa-pacdpmHaga?

4

A) YMeHbLUNTCSA
B) He nsmenHutcs

C) YBenuuutcsa



